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IV — LECTURE DE DONNEES

766 Le graphique ci-dessous représente la répartition des ¢éleves d'une
école. Observe-le, puis réponds aux questions.

nombre 16
d'éleves

14 4

12 1

CE1 CEZ - M1 M2
classe

Vrai ou faux ?

1.

2.

Au CE1, il y a autant de garcons que de filles. vrai

Au CM2, il y a plus de filles que de gargons. Vvrai

. Le nombre de classes ot les filles sont majoritaires est plus élevé que le

nombre de classes ou les garcons sont ma]'oritaires.' faux

.Au CM2, il y a 12 garcons. vrai

Recopie le tableau suivant, puis compléte-le a I'aide du graphique.

classes CP | CE1 | CE2 | CM1 | CM2 nombre tot
files 15 13 |10 | 11 | 14 [ M=
garcons 10 13 |14 | 16 | 12 [
effectiftotdl | 25 | 26 {24 [ 27 | 26 HEEES

— > de gargons
~——, Nombre tot
. - > d'éleves d
Indique ce que représente le nombre que tu as noté dans chacune des
cases orange.

nombre tota

école

Je I'école

I'école



Pauline Auriol
vrai

Pauline Auriol
vrai

Pauline Auriol
faux

Pauline Auriol
vrai

Pauline Auriol
15

Pauline Auriol
10

Pauline Auriol
25

Pauline Auriol
13

Pauline Auriol
13

Pauline Auriol
26

Pauline Auriol
10

Pauline Auriol
14

Pauline Auriol
24

Pauline Auriol
11

Pauline Auriol
16

Pauline Auriol
27

Pauline Auriol
14

Pauline Auriol
12

Pauline Auriol
26

Pauline Auriol
63

Pauline Auriol
65

Pauline Auriol
128

Pauline Auriol

Pauline Auriol

Pauline Auriol

Pauline Auriol
nombre total 
de filles de l’école

Pauline Auriol
nombre total 
de garçons de l’école

Pauline Auriol
nombre total 
d’élèves de l’école

Pauline Auriol

Pauline Auriol

Pauline Auriol


